Население мира
1 вариант

1. Главной причиной быстрого увеличения численности населения Земли является: 
а) резкое увеличение рождаемости, б) снижение смертности.
2. Демографический взрыв в настоящее время свойствен:
а) всем странам мира, б) в основном развитым, в) в основном развивающимся.
3.  Мужское население преобладает в:
а) России и Иране, б) Саудовской Аравии и Кувейте, в) Германии и Франции.

4. Для стран зарубежной Европы характерна следующая формула воспроизводства населения: а) 12-10=2, б) 13-8=5,в) 19-7=12,г) 43-13=30

5. Самую низкую плотность населения из указанных полустровов имеет:
 а) Скандинавский, б) Флорида, в) Калифорния, г) Аравийский.

6. Основной показатель уровня урбанизации – это: а) количество крупных городов, б) соотоношение городского и сельского населения, в) наличие городских агломераций, г) присутсвие городов – миллионеров.

7. Распределите страны мира  по мере возрастания доли городского населения:
 а) США, б) Индия, в) Кувейт, г) Чад.

8. Первое место в мире по абсолютной численности горожан занимает:

а)  Россия, б) Китай, в) США, г) Индонезия.
9. Наиболее многонациональной страной мира является: а) Россия, 
б) Япония, в) Индия, г) Канада.
10. Государственный язык Бразилии - это: а) испанский, 

б) португальский, в) английский, б) бразильский.

11. Наивысшая плотность населения, как правило, характерна для: 

а) приморских горных областей, б) приморских равнин, 

в) внутриконтинентальных равнин.
12.Главной причиной высокой плотности населения в странах Южной и Юго – Восточной Азии – это: а) исключительно благоприятные природные условия, 
б) занятие населения трудоемким сельским хозяйством, в) высокий уровень развития промышленности.
Население мира
2 вариант

1. Главной причиной роста численности населения Земли является: 
а) высокая рождаемость, б) низкая смертность, в) превышение рождаемости над смертностью.

2. Наивысшую рождаемость и естественный прирост населения среди стран мира имеет: а) Китай, б) Япония, в) Индия, г) Кения.

3. Для стран Африки характерна следующая усредненная формула воспроизводства населения: а) 17-19= -2, б) 25-20=5, в) 26-7=19, г) 43-13=30.

 4. Возрастная структура населения с высокой долей пожилых людей и низкой долей детей свойственна странам: а) развитым,

 б) развивающимся.

5.  К территории с наивысшей плотностью населения относится остров:
 а) Мадагаскар, б) Врангеля, в) Ява, в) Сардиния.

6. Укажите главную причину высокой плотности населения на Северо – Востоке США: а) исключительно благоприятные природные условия,
 б) история заселения, в) высокий уровень развития сельского хозяйства.

7. Основной показатель уровня урбанизации – это: а) количество крупных городов, доля городского населения, в) наличие мегалополисов.

8. Процесс урбанизации в развитых странах характеризуется: 

а) низким уровнем и темпами, б) низким уровнем при высоких темпах, в) высоким уровнем при снижении темпов, г) высоким уровнем и темпами.

9. Распределите страны мира по мере уменьшения доли городского населения: а) Бразилия, б) Эфиопия, в) Кувейт, г) Заир.

10. Первое место в мире по абсолютной численности горожан занимает:
 а) Россия, б) Китай, в) США, г) Бразилия.

11. Наиболее пестрый национальный состав населения свойствен странам: а) зарубежной Европе, б) Зарубежной Азии, в) Африке,
 г) Латинской Америке.

12. Язык, который используют в Индии в качестве государственного (наряду с хинди), - это: а) испанский, б) арабский, в) английский,
 г) французский.
